



36 साल का सूखा एजबेस्टन में खत्म

1986 में इंग्लैंड के दौरे पर गावस्कर ने आखिरी बार भारत की तरफ से अर्धशतक जमाया था। जब से अब तक कोई भी भारतीय ओपनर ऐसा करने में कामयाब नहीं हो पाया था। 139 रन पर 5 चौके की मदद से अर्धशतक पूरा कर 36 साल के लंबे इंतजार को पुजारा ने 2022 में आखिरकार खत्म किया। गौतम गंभीर ने इस मैदान पर 38 रन की पारी खेली थी जो गावस्कर के बाद भारतीय ओपनर की सबसे बड़ी पारी रही थी।

चेतेश्वर पुजारा ने शानदार वापसी की

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम से कुछ दिन पहले बाहर हो चुके चेतेश्वर पुजारा ने शानदार वापसी की है। टेस्ट टीम से बाहर होने के बाद इंग्लैंड के काउंटी में रनों का अंबार लगाते हुए पुजारा ने टीम इंडिया में जगह बनाई और एजबेस्टन में बतौर ओपनर कमाल कर दिखाया। 36 साल से चले आ रहे सूखे को इस भारतीय बल्लेबाज ने खत्म करते हुए इंग्लैंड के खिलाफ दूसरी पारी में टीम को बड़ी बढ़त दिलाई। भारत ने इंग्लैंड के खिलाफ पिछले दौर पर खेले गये टेस्ट सीरीज के आखिरी मुकामले में खेलते हुए तीसरे दिन पकड़ मजबूत कर ली थी। पहली पारी में 416 रन बनाने के बाद इंग्लैंड को 284 रन पर ढेर करते हुए भारत ने 132 रन की अहम बढ़त हासिल की। दूसरी पारी में तीसरे दिन का खेल खत्म होने के वक्त 3 विकेट पर टीम ने 125 रन बनाए थे। पुजारा अर्धशतक जमाकर खेल रहे थे जबकि रिषभ पंत 30 रन पर नाबाद थे। चेतेश्वर पुजारा को भारत की तरफ से कप्तान रोहित शर्मा के कोरोना पॉजिटिव पाए जाने के बाद पारी की शुरुआत करने का मौका मिला।

न्यूज डायरी



कोहली को लेकर सच हुई इंग्लैंड के पूर्व कप्तान की भविष्यवाणी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान विराट कोहली का बल्ला लगातार रन बनाने के लिए जुड़ा रहा है। इंग्लैंड के खिलाफ खेले जा रहे पिछले दौर की सीरीज के 5वें टेस्ट में भी उनको नाकामी ही हाथ लगी। बर्मिंघम टेस्ट की दोनों पारियों में वह सस्ते में आउट होकर वापस लौटे। इंग्लैंड के पूर्व कप्तान माइकल वान की भविष्यवाणी सही साबित हुई और इंग्लिश टीम ने वो कर दिखाया जिसका उनके पूर्व कप्तान ने सुझाव दिया था। इंग्लैंड के खिलाफ खेले जा रहे 5वें टेस्ट मैच में टीम इंडिया ने तीसरे दिन अपनी पकड़ और भी मजबूत कर ली। पहली पारी में 416 रन बनाने के बाद भारतीय टीम ने तेज गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन के दम पर इंग्लिश टीम को महज 284 रन पर ढेर कर दिया। इंग्लैंड की टीम के खिलाफ बर्मिंघम टेस्ट में उतरने से पहले विराट कोहली को लेकर पूर्व कप्तान वान ने भविष्यवाणी की थी। उन्होंने इंग्लिश टीम से कहा था कि वह इस भारतीय बल्लेबाज के खिलाफ खास रणनीति बनाकर उतरे और उनको किसी भी तरह से 30 रन के अंदर रोके क्योंकि अगर कोहली ने 30 रन का स्कोर पार कर लिया तो शतक बनाकर ही रुकेंगे।

बेपरवाह, लापरवाह है... केविन पीटरसन ने कप्तान बेन स्टोक्स को धो डाला

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंग्लैंड के पूर्व कप्तान केविन पीटरसन ने एजबेस्टन टेस्ट के तीसरे दिन भारत के खिलाफ पहली पारी में बल्लेबाजी करने के लिए मौजूदा कप्तान बेन स्टोक्स की खिचाई की है। स्टोक्स इंग्लैंड की पहली पारी में 25 रन पर आउट हो गए। कप्तान जसप्रीत बुमराह और मोहम्मद शमी द्वारा विकेट के दोनों ओर हमले करने के बाद, स्टोक्स ने इस प्रक्रिया में कुछ रन हासिल करते हुए तेज गेंदबाजों के खिलाफ तेज रन बनाने का विकल्प चुना। शार्दूल ठाकुर और बुमराह के आसान कैच छोड़ने से उन्हें दो बार जीवनदान मिला। इसके बाद स्टोक्स, शार्दूल की गेंद पर एक बड़ा शॉट लगाने के लिए बाहर निकले और बुमराह ने मिड-ऑफ पर एक शानदार डाइविंग कैच लिया। इस तरह बेयरस्टो के साथ उनकी 66 रन की साझेदारी समाप्त हो गई। पीटरसन ने लंच ब्रेक के दौरान कहा, 'मैंने स्टोक्स को दबाव में खेलते देख रहा था। वह गेंद को हवा में मार रहे थे। यह लापरवाह बल्लेबाजी थी। यह आपके विकेट का बचाव नहीं कर रहा था।

सिराज ने बताया इंग्लैंड को चित करने का क्या है मास्टर प्लान

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय तेज गेंदबाज मोहम्मद सिराज ने कहा है कि जब बल्लेबाज ने आक्रामक रवैया अपनाया हो तो गेंदबाज के लिए धैर्य रखना जरूरी होता है। जोनी बेयरस्टो ने भारत के खिलाफ मौजूदा पांचवें टेस्ट के तीसरे दिन रविवार को इंग्लैंड की पहली पारी के दौरान आक्रामक रुख अपनाया और लगातार तीसरे टेस्ट में शतक जड़ा। उनके शतक की मदद से इंग्लैंड ने भारत के 416 रन के जवाब में पहली पारी में 284 रन बनाए। बेयरस्टो ने धीमी शुरुआत के बाद आक्रामक रुख अपनाया और अपनी पारी में 14 चौके और दो छक्के मारे। मेहमान टीम के लिए मैच में अब तक सबसे सफल गेंदबाज सिराज ने कहा कि बेयरस्टो के तूफानी तेवरों से भारतीय गेंदबाज परेशान नहीं थे।

रोहित शर्मा कोविड-19 से उबरने के बाद आइसोलेशन से बाहर आए

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा कोविड-19 से उबर चुके हैं और वो इंग्लैंड के खिलाफ एकमात्र टेस्ट मैच के दौरान ही भारतीय क्रिकेट टीम के साथ एजबेस्टन में जुड़ गए हैं। रोहित शर्मा लीसेस्टरशायर के खिलाफ खेले गए चार दिवसीय वार्म-अप मैच के दौरान कोविड पॉजिटिव पाए गए थे। इसके बाद वो टेस्ट मैच से बाहर हो गए थे और उनकी जगह जसप्रीत बुमराह को भारतीय टेस्ट टीम का कप्तान बनाया गया था। रोहित शर्मा अब फिट लग रहे हैं और वो इंग्लैंड के खिलाफ तीन मैचों की टी20 सीरीज में कप्तानी के लिए तैयार दिख रहे हैं जिसकी शुरुआत 7 जुलाई से होगी।

हमारे बीच 10 सालों से भी ज्यादा की जान पहचान

क्रिकेट

विराट कोहली और जानी बेयरस्टो को बीच हुई मैदान पर झड़प

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारत और इंग्लैंड के बीच खेले जा रही पांच मैचों की टेस्ट सीरीज का आखिरी मुकामला बर्मिंघम में खेला जा रहा है। मैच के तीसरे दिन मैदान पर इंग्लैंड के बल्लेबाज जानी बेयरस्टो और भारत के पूर्व कप्तान विराट कोहली के बीच झड़प हो गई। मामला इतना बढ़ गया था कि अंपायरों को बीच बचाव के लिए आना पड़ गया। दिन का मैच खत्म होने के बाद इंग्लिश विकेटकीपर ने इस मामले में बयान दिया और बताया कि क्या हुआ है।

मैदान पर बर्मिंघम टेस्ट के तीसरे दिन इंग्लिश विकेटकीपर बेयरस्टो और विराट के बीच हुई झड़प के बाद पूर्व भारतीय बल्लेबाज वीरेंद्र सहवाग ने टीवी करते हुए लिखा, विराट के स्लेजिंग से पहले बेयरस्टो ने 21 के स्ट्राइक रेट से बल्लेबाजी की थी जबकि उनके



झड़प के बाद उनका स्ट्राइक रेट 150 की हो गई थी।

दिन का खेल खत्म होने के बाद जब कोहली के बारे में यही सवाल

बेयरस्टो से किया गया तो उनका जवाब बड़ा ही दिलचस्प था। ब्रिटिश मीडिया की तरफ से सवाल किया गया क्या उन्होंने भालू को उकसा

दिया। जवाब में इंग्लैंड के विकेटकीपर ने कह- वाह ये तो बहुत ही अच्छी लाइन है। आगे बेयरस्टो ने मजाकिया लहजे में इस सवाल पर जवाब देते हुए कहा, वो दरअसल क्या हुआ कि उनको मैंने डिनर पर बुलाने से मना कर दिया था।

इस पर गंभीरता से जवाब देते हुए उनका कहना था, देखिए जैसा कि मैंने आप सभी को बताया कि हमारे बीच ऐसा कुछ भी नहीं हुआ है, सच मानिए हम दोनों के बीच सबकुछ बिल्कुल ठीक है। हमारे बीच 10 सालों से भी ज्यादा की जान पहचान है। एक दूसरे के खिलाफ खेलते हुए हमें इतना वक्त तो हो ही चुका है इसी वजह से कह रहा हूँ भरोसा रखिए कि मुझे इस बात का यकीन है कि बहुत जल्दी ही दोनों साथ में एक जगह पर डिनर करते नजर आएंगे। इस बात को लेकर इतनी ज्यादा चिंता करने जैसा कुछ भी नहीं है।

कोहली ने आस्ट्रेलिया के बाद इंग्लैंड के खिलाफ किया ये कमाल

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंग्लैंड के खिलाफ खेले जा रही 5 मैचों की टेस्ट सीरीज के आखिरी मुकामले में भारतीय टीम ने अपनी मजबूत पकड़ बना ली है। मैच के तीसरे दिन इंग्लैंड की पहली पारी को 284 रन पर ढेर कर टीम ने 132 रन की बड़ी अहम बढ़त हासिल की। भारत ने चेतेश्वर पुजारा के अर्धशतक की बदौलत दूसरी पारी में 3 विकेट पर 125 रन बनाकर बढ़त 257 रन कर ली थी। इंग्लैंड के खिलाफ भले ही विराट कोहली दोनों पारियों में रन बनाने में नाकाम रहे लेकिन फिर भी उन्होंने एक खास रिकार्ड बनाया। विराट ने इंग्लैंड के खिलाफ बर्मिंघम टेस्ट में एक कैच पकड़ा वो भी शतक बनाने वाले जानी बेयरस्टो का। इस कैच को लेने के साथ ही उन्होंने इंग्लैंड के खिलाफ कैच का अर्धशतक जड़ दिया। इसकी वजह से उनके नाम एक खास रिकार्ड दर्ज हो गया। यह रिकार्ड बल्लेबाजी का नहीं बल्कि फील्डिंग का है। विराट ने इंग्लैंड के खिलाफ बर्मिंघम टेस्ट में एक कैच पकड़ा वो भी शतक बनाने वाले जानी बेयरस्टो का।

बुमराह ने वर्ल्ड रिकार्ड बनाने के बाद अब तोड़ा महान कपिल देव का रिकार्ड

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम इंग्लैंड के खिलाफ 5वें टेस्ट में मजबूत पकड़ बना चुकी है। मैच के तीसरे दिन भारत ने इंग्लैंड की पहली पारी को 284 रन पर समेट 132 रन की बढ़त हासिल की। इसके बाद दूसरी पारी में 3 विकेट पर 125 रन बनाकर बढ़त को 257 रन तक पहुंचा दिया। इस मैच में भारत की तरफ से कप्तानी कर रहे जसप्रीत बुमराह ने धमाकेदार खेल दिखाया है। पहले बल्ले से और फिर गेंदबाजी में उन्होंने रिकार्ड तोड़ प्रदर्शन किया। भारत और इंग्लैंड के बीच बर्मिंघम में पिछले दौर पर खेला जाने वाला आखिरी मुकामला हो रहा है। टीम इंडिया ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 416 रन



का स्कोर खड़ा किया था और फिर इंग्लैंड को 284 रन पर ढेर कर दिया। दूसरी पारी में चेतेश्वर पुजारा के अर्धशतक के दम पर अपनी कुल बढ़त 257 रन बना ली। पहली पारी में शतक जमाने वाले रिषभ पंत तीसरे दिन पुजारा के साथ मैदान पर 30 रन बनाकर नाबाद थे। भारतीय टीम की

कमान संभाल रहे बल्लेबाजी करते हुए स्टुअर्ट ब्राड के खिलाफ एक ओवर में 35 रन का वर्ल्ड रिकार्ड बनाया। इसके बाद गेंदबाजी में दिग्गज कपिल देव का रिकार्ड भी अपने नाम कर लिया। पहले 30 टेस्ट खेलने के बाद बुमराह सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले भारतीय गेंदबाज बन गए हैं।